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Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de hum mil, 
novecentos e noventa e nove, em horário regimental, reuniram-se 
para esta Sessão, os seguintes Vereadores: EDSON ROBERTO 
CARNIETO - Presidente, DR ANISIO MONTÉSCHIO JÚNIOR - Primeiro 
Secretário, LAÉRCIO FALEIROS MAIA - Segundo Secretário, PASTOR 
ALGEMIRO GONÇALVES VALIM, BENITO MORENO BETINE, 
EDUARDO PEREIRA DA SIL VA, MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, MARCOS 
ANTONIO ZIRONDI, VALTER DONISETE NOVELI, WALDOMIRO 
ROQUE DE OLIVEIRA e WANDERLEY TESSARO. O Senhor Presidente 
iniciou a Sessão dizendo a seguinte frase: "SOB A PROTEÇÃO DE 
DEUS, O TODO PODEROSO INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS". Na 
sequência, convidou o Vereador EDUARDO PEREIRA DA SILVA para 
proferir a leitura de um trecho bíblico. A seguir, solicitou do Segundo 
Secretário, a leitura da ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA, após a leitura, o Senhor Presidente colocou a Ata em 
discussão e votação e foi aprovada. Em expedlente, solicitou do 
Primeiro Secretário a leitura das seguintes matérias: Leitura do 
PROTOCOLO N° 4.054.625, do Chefe da Casa Civil. Leitura do 
OFICIO CIRCULAR N° 008/99, da Câmara Municipal de Sarandi-PR. 
Leitura de OFICIO da Comunidade da Paróquia Jesus Bom Pastor. 
Leitura do OFICIO CIRCULAR N° 006/99, da APAE de Paiçandu-PR. 
Leitura de CORRESPONDÊNCIA do Senado Federal. Leitura da 
INDICAÇÃO N° 120/99, de autoria do Vereador MARCOS ANTONIO 
ZIRONDI, solicitando seja reivindicado junto à TELEPAR a instalação 
de um Telefone Público na Rua Texas, 418, frente à Lenchonete 
Da/as, Jardim Canadá, Paiçandu. Leitura da INDICAÇÃO DE 121/99, 
de autoria do Vereador WALDOMIRO ROQUE DE OLIVEIRA, 
solicitando seja reivindicado junto ao Departamento responsável, 
seja realizado serviço de Coleta de Lixo e Limpeza Geral em todas as 
Ruas do Parque Industrial e Residencial Bela Vista II Parte, neste 
Município. Leitura da INDICAÇÃO N° 122/99, de autoria do Vereador 
EDUARDO PEREIRA DA SILVA, solicitando estudos junto ao Órgão 
Competente, a fim de que seja ministrado o Curso de Corte e costura 
no período noturno, no Centro Comunitário Antonio Luppi. Leitura da 
INDICAÇÃO N° 123/99,, de autoria do Vereador LAÉRCIO FALEIROS 



MALA, solicitando estudos junto ao departamento responsável no 
sentido de que o estacionamento seja só de um lado, da Rua Joana 
D'arc, no trecho que compreende defronte o hospital São José, 
neste Município. Leitura da INDICAÇÃO N° 124/99 ., de autoria do 
Vereador MARCOS ANTONIO ZIRONDI, solicitando seja estudado a 
possibilidade de promover junto à Estação do Ofício, o curso de 
pres-pontadeira, na área de costura de calçados. Leitura da 
INDICAÇÃO N° 125/99 , de autoria do Vereador e Presidente desta 
Casa, EDSON ROBERTO CARNIETO, solicitando o atendimento, em 
regime de urgência, das seguintes solicitações para o Distrito de 
Água Boa, aprovadas por unanimidade nesta Casa de Leis: 
Construção de uma gruta, ás margens da PR 323, próximo ao trevo 
de Água Boa: Construção de uma Marquize, no Posto de Saúde de 
Água Boa e Médico para atender no período noturno, no Posto de 
Saúde do Distrito de Água Boa. Leitura da INDICAÇÃO N° 126/99, de 
autoria da Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, solicitando 
minunciosos estudos junto ao Departamento responsável, a fim de 
que as Zeladoras Municipais cumpram a carga/horária distribuída de 
segunda à sexta-feira, caso for impossível o atendimento da referida 
solicitação, a Vereadora sugere que seja realizado um sistema de 
rodízio entre as zeladoras para trabalharem aos sábados e que sejam 
remunerados extramente as horas trabalhadas. Leitura do 
REQUERIMENTO N° 026/99, de autoria dos Vereadores WANDERLEY 
TESSARO e PASTOR ALGEMIRO GONÇALVES VALIM, solicitando o 
envio de cumprimentos ao DR° João Souza Filho, pelos relevantes 
serviços médicos prestados à Comunidade Paiçanduense. Seguindo, 
o Senhor Presidente solicitou do Presidente da COMISSÃO DE 
JUSTIÇA, REDAÇÃO FINANÇAS E TOMADA DE CONTAS a 
apresentação de parecer em matérias que estão em seu poder, este 
tomou a palavra e apresentou PARECER FAVORÁVEL aos PROJETOS 
DE LEIS n°s 1374/99, de autoria dos Vereadores ALGEMIRO 
GONÇALVES VALIM e MARIA RITA BRAZ ZIRONDI e PROJETO DE 
LEI N° 1375/99, de autoria do PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, que 
altera a redação do artigo 19, da Lei Municipal n°883/95, sendo que o 
Parecer do Projeto n° 1375/99, não contém a assinatura do Membr o\ 

 da Comissão Vereador PASTOR ALGEMIRO GONÇALVES VALIM, que 

)

posteriormente, no período das considerações pessoais, declarou 
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voto contrário. Não havendo mais matérias para o expediente, o 
Senhor Presidente passou para o período de ORDEM DO DIA e 
solicitou do Primeiro Secretário a leitura das seguintes matérias: 
Leitura do PROJETO DE LEI N° 1371/99, de autoria do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder desconto sobre o valor atualizado do Imposto Predial e 
Territorial Urbano - IPTU e contribuição de Melhoria  -  Pavimentação 
Asfáltica, após a leitura foi colocado em discussão e votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos em PRIMEIRA VOTAÇÃO. Leitura 
da INDICAÇÃO SOB N° 120/99, de autoria do Vereador MARCOS 
ANTONIO ZIRONDI, após a leitura foi colocada em discussão e 
votação e foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes 
em votação única. Leitura da INDICAÇÃO N° 121/99, de autoria do 
Vereador WALDOMIRO ROQUE DE OLIVEIRA, após a leitura foi 
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos em votação única. Leitura da INDICAÇÃO N° 122/99, de autoria 
do Vereador EDUARDO PEREIRA DA SILVA, após a leitura foi 
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos em votação única. Leitura da INDICAÇÃO n° 123/99, de autoria 
do Vereador LAÉRCIO FALEIROS MAIA, após a leitura foi colocada 
em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade de votos em 
votação única. Leitura da INDICAÇÃO N° 124/99. de autoria do 
Vereador MARCOS ANTONIO ZIRONDI, após a leitura foi colocada em 
discussão e usou da palavra o Vereador autor, seguindo colocou em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos em votação única. 
Leitura da INDICAÇÃO N° 125/99, de autoria do Vereador e 
Presidente desta Casa, EDSON ROBERTO CARNIETO, após a leitura 
foi colocado em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade 
de votos em votação única.Leitura da INDICAÇÃO N° 126/99, de 
autoria da Vereadora MARIA RITA BRAZ ZIRONDI, após a leitura foi 
colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos em votação única. Leitura do REQUERIMENTO N° 026/99, de 
autoria dos Vereadores WANDERLEY TESSARO E PASTOR 
ALGEMIRO GONÇALVES VALIM, após a leitura foi colocado em 
discussão e votação e foi aprovado por unanimidade de votos em 
votação única. Não havendo mais matérias para ORDEM DO DIA, o 

...,4 Senhor Presidente, regimentalmente, solicitou do Segundo 
Secretário a leitura nominal dos Vereadores inscritos para as 
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CONSIDERAÇÕES PESSOAIS e discorreram sobre diversos assuntos 
os seguintes Vereadores: MARCOS ANTONIO ZIRONDI, BENITO 
MORENO BETINE e PASTOR ALGEMIRO GONÇALVES VALIM, como 
os demais Vereadores dispensaram a palavra, o Senhor Presidente 
teceu suas considerações, agradeceu a presença de todos e em 
nome de Deus encerrou a Sessão. 

Plenário Dra Esperança Inês Bernardino Mansano, aos 24 dias do mês de 
agosto de 1999. 
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EDSON ROBERTO CARNIETO DR" ANÍSIO 
Presidente 	 1 
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